Maues, Xpucrto b.

Oor: boroesa, HFOnma K.

N3nparteHo: 05 anpun 2024 r. 8:17

Ao: Maues, Xpucro b.

Ax: AnekcaHppos, MNnameH I,; Jlazaposa, MuneHa T.

OTHOCHO: FW: YabnaxaBaHe Ha cpoka 3a nojaBaHe Ha npeAnoxeHnsa oTHocHo MK 53563
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BX-E-2400/05.04.2024

From: Office Tercon <office@tercon.net>

Sent: Friday, April 5, 2024 6:14 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: Nayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Subject: YabnrkaBaHe Ha cpoKa 3a NogaBaHe Ha npeanoXKeHusa oTHocHo MK 53563

YBarkaemu r-H Maues,

MpunoxeHo By nsnpatwame NMCMo BbB Bpb3Ka C HEOBXOAMMOCT OT yAb/IXKaBaHe HA CPOKa 3a NogaBaHe Ha
MHAWMKATUBHO NpeanosieHne OTHOCHO asapHa KoHcynTauma 53563.

Bnarogapum 3a pasbupaHeTo,
C YBakeHue,

Valya Lazarova

Tercon Ltd.

5 Zheko Voivoda Str. Office No 3
1756, Sofia, Bulgaria

GSM: +359 898 609 009

e-mail: office@tercon.net




== C.Oom

MN3x. N2 20240401
TepkoH OO0/

Bvnarapwus, n.k. 1756, rp. Codus

KB. ,AdbpBeHunua®™, yn. Xeko Boieoaa, 5, opuc 3
Ten.: +359 898 609 009

e-mail: office@tercon.net

do: r-H Xpucrto lMNaves
YnpasneHue , Tbproecko"
OTaen ,MapkeTunur"

+AEL Kosznogyn” EALl

Ten. + 359 973 7 61 40
e-mail: HPatchev@npp.bg

OTHocHO: lNa3apHa koHcynTaums No 53563.

YBaxaemun r-H lNaves,

BbB Bpb3ka ¢ Bawa nokaHa 3a nasapHa koHcyntaumsa No 53563 oTHocHO ,[locTaBka Ha
KPUTUYHW pe3epBHU YacTu 3a nHeeptTopm Tvn WDW 3120-220/400 EN npowusBeaeHun ot Gutor
Electronic GmbH nHcTtanmpanumn B 1, 2, 3 Cb Ha 5 n 6 EB".

Bn yBepgomsBame, ye uwe e HeobXxoAUMO J[AOMBAHUTENHO TEXHONIOTMYHO BpeMe 3a
NOAroToBKA Ha TexHnyeckaTta U puHaHcoBa odepTa.

Mopaan TasuM nNpuvyMHa MOAMM 3@ YyAb/DKaBaHE Ha Cpoka 3a nojaBaHe Ha

WHANKATUBHOTO HM npegnoxeHmne ao 15.04.2024r.

OcTaBame Ha pa3non M Bb3HUKBaHE Ha AONBJIHUTENHU BbMNPOCH.

KOH o
<{e? P>
C YBaxeHue, .;E;—;% -
R n:::m%: \ b 0 oL
3ann4yeHo Ha ocHoBaHue 33J1[
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